

A BIZOTTSÁG HATÁROZATA

(2005. május 4.)

az üvegházhatást okozó gázok kibocsátási egységei Közösségen belüli kereskedelmi rendszerének létrehozásáról és a 96/61/EK tanácsi irányelv módosításáról szóló 2003/87/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv végrehajtására vonatkozó jelentés(ek) alapjául szolgáló kérdőív létrehozásáról

(az értesítés a C(2005) 1359. számú dokumentummal történt)

(EGT vonatkozású szöveg)

(2005/381/EK)

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel az üvegházhatást okozó gázok kibocsátási egységei Közösségen belüli kereskedelmi rendszerének létrehozásáról és a 96/61/EK tanácsi irányelv módosításáról szóló, 2003. október 13-i 2003/87/EK európai parlamenti és tanácsi irányelvre ⁽¹⁾ és különösen annak 21. cikke (1) bekezdésére,

mivel:

(1) A tagállamok által alkalmazandó, a 2003/87/EK irányelv végrehajtására vonatkozó éves jelentések elkészítését célzó kérdőívnek részletes leírást kell tartalmaznia az irányelvben meghatározott legfontosabb intézkedések tagállamok általi végrehajtását, valamint a következő intézkedéseket illetően, amennyiben azok a 2003/87/EK irányelv végrehajtásához szorosan kapcsolódnak: a környezetszennyezés integrált megelőzéséről és csökkentéséről szóló, 1996. szeptember 24-i 96/61/EK tanácsi irányelv ⁽²⁾; a 2003/87/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv alapján az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásainak nyomon követésére és jelentésére vonatkozó iránymutatások létrehozásáról szóló, 2004. január 29-i 2004/156/EK bizottsági határozat ⁽³⁾, a 2003/87/EK európai parlamenti és tanácsi irányelv és a 280/2004/EK európai parlamenti és tanácsi határozat szerinti kibocsátásforgalmi-jegyzékek egységesített és biztonságos rendszeréről szóló, 2004. december 21-i 2216/2004/EK bizottsági rendeletet, valamint a 280/2004/EK európai parlamenti és tanácsi határozat ⁽⁴⁾. Indokolt rendszeres időközönként felülvizsgálni a kérdőívet.

(2) Az első jelentés 2005. június 30-ig esedékes. Mindazonáltal kívánatos, hogy az éves jelentés a rendszer működésének első teljes évére vonatkozzon. Ezért az első jelentésnek a 2005. január 1-jétől a 2005. április 30-ig terjedő időszakra, a 2006. június 30-ig esedékes második jelentésnek pedig a 2005. január 1-jétől a 2005. december

31-ig terjedő időszakra kell vonatkoznia. Az ezt követő jelentéseket minden évben június 30-ig kell a Bizottság számára benyújtani az előző naptári év január 1-jétől december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan.

(3) Az e határozatban előírt intézkedések összhangban vannak a környezetre vonatkozó egyes irányelvek végrehajtásáról szóló jelentések egységesítéséről és ésszerűsítéséről szóló, 1991. december 23-i 91/692/EKG tanácsi irányelv ⁽⁵⁾,

ELFOGADTA EZT A HATÁROZATOT:

1. cikk

A tagállamok a mellékletben található kérdőívet használják a Bizottság számára benyújtandó éves jelentések elkészítéséhez, a 2003/87/EK irányelv 21. cikkének (1) bekezdése alapján.

2. cikk

A 2005. június 30-ig esedékes első jelentés a 2005. január 1-jétől a 2005. április 30-ig terjedő négy hónapos időszakra vonatkozik.

Az ezt követő jelentések a 2005. naptári évvel kezdődően minden évben június 30-ig kerülnek benyújtásra a Bizottság számára az előző naptári év január 1-jétől december 31-ig terjedő időszakra vonatkozóan.

3. cikk

Ennek a határozatnak a tagállamok a címzettjei.

Kelt Brüsszelben, 2005. május 4-én.

a Bizottság részéről

Stavros DIMAS

a Bizottság tagja

⁽¹⁾ HL L 275., 2003.10.25., 32. o. A legutóbb a 2004/101/EK irányelvvel (HL L 338., 2004.11.13., 18. o.) módosított irányelv.

⁽²⁾ HL L 257., 1996.10.10., 26. o. A legutóbb az 1882/2003/EK európai parlamenti és tanácsi rendelettel (HL L 284., 2003.10.31., 1. o.) módosított irányelv.

⁽³⁾ HL L 59., 2004.2.26., 1. o.

⁽⁴⁾ HL L 386., 2004.12.29., 1. o.

⁽⁵⁾ HL L 377., 1991.12.31., 48. o.

MELLÉKLET

1. RÉSZ

KÉRDŐÍV A 2003/87/EK IRÁNYELV VÉGREHAJTÁSÁRÓL

1. Adatok a jelentést benyújtó intézményről

1. A kapcsolattartó személy neve:
2. A kapcsolattartó személy hivatalos beosztása:
3. A szervezet neve és szervezeti egysége:
4. Cím:
5. Nemzetközi telefonszám:
6. Nemzetközi faxszám:
7. E-mail:

2. Illetékes hatóságok

A 2.1. kérdést az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 2.1. Kérjük, sorolja fel az illetékes hatóságokat és feladataikat.

3. A tevékenységekre és a létesítményekre vonatkozó terjedelem

A 3.1.–3.3. kérdést az első jelentésben ⁽¹⁾ kell megválaszolni minden kereskedelmi időszakra vonatkozóan, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 3.1. Hány létesítmény végzi a 2003/87/EK irányelv I. mellékletében felsorolt összes tevékenységet? Minden egyes tevékenység esetében kérjük, jelezze az egyoldalúan figyelembe vett létesítmények számát, amennyiben vannak ilyenek.

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. részének az 1. táblázatát. Ezenkívül megjegyzendő, hogy ugyanaz a létesítmény különböző alcímek alá tartozó tevékenységeket is végezhet. Jelölje az összes releváns tevékenységet (akkor is, ha ez azt jelenti, hogy egy létesítmény többször lesz számbavéve).

- 3.2. Hány égetőműnek van 20–50 MW közötti névleges bemenő hőteljesítménye? Összességében hány CO₂-egyenérték került kibocsátásra e létesítmények által a jelentési időszakban?
- 3.3. Az érintett létesítmények közül hány bocsát ki évente 10 000 tonnánál kevesebb, 10 000–25 000 közötti, 25 000–50 000 közötti, 50 000–500 000 közötti vagy 500 000 tonnánál több CO₂-egyenértéket? Az irányelv által szabályozott teljes kibocsátás százalékban kifejezve hogyan oszlik meg ezen osztályok között?
- 3.4. Milyen változások történtek a jelentési időszak alatt a közösségi független üzleti jegyzőkönyvbe felvett nemzeti kiosztási terv táblázatához képest (új belépések, bezárások)?

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. részének 2. táblázatát.

- 3.5. Kapott-e az illetékes hatóság a jelentési időszak alatt kérelme(ke)t olyan üzemeltetőktől, akik a 2003/87/EK irányelv 28. cikkelye alapján közös teljesítést kívánnak vállalni? Ha igen, az 1. melléklet mely tevékenységére vonatkozott a kérelem?

Az e kérdésre adott bármely információ nem kerül nyilvánosságra.

- 3.6. A tevékenységek és a létesítmények terjedelmére vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

⁽¹⁾ Amennyiben nem lehetséges teljes körű információt szolgáltatni az első jelentésben, akkor kérjük, adjon egy becslést, a második jelentésben pedig szolgáltatson teljeskörű információt.

4. A létesítmények engedélyezési folyamata

A 4.1.–4.4. kérdéseket az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 4.1. Milyen intézkedésekre került sor annak biztosítása érdekében, hogy az üzemeltetők az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásaira vonatkozó engedélyekben meghatározott követelményeknek eleget tegyenek?
- 4.2. Hogyan biztosítja a nemzeti jog, hogy az engedélyezési feltételek és az engedélyezési eljárás teljesen összehangoltak abban az esetben, amikor egynél több illetékes hatóság érintett? Hogyan működik ez a koordináció a gyakorlatban?
- 4.3. Milyen intézkedésekre került sor annak biztosítása érdekében, hogy amikor a létesítmények a 96/61/EK irányelv I. mellékletében szereplő tevékenységeket végzik, akkor az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásaira vonatkozó engedélyek kibocsátásának feltételei és az engedélyezési eljárás össze legyenek hangolva az említett irányelvben előírtakkal? A 2003/87/EK irányelv 5., 6. és 7. cikkében meghatározott követelményeket beépítették-e a 96/61/EK irányelvben előírt eljárásokba? Ha igen, ez hogyan valósult meg?
- 4.4. Melyek a törvényi rendelkezések, eljárások és gyakorlat a 2003/87/EK irányelv 7. cikkében meghatározott illetékes hatóság általi engedélyezési feltételek frissítésére vonatkozóan?
- 4.5. Hány engedély került frissítésre a jelentési időszak alatt a létesítmények jellegében, működésében vagy kiterjedésében bekövetkezett, az üzemeltetők által végrehajtott, a 2003/87/EK irányelv 7. cikkében meghatározott változtatás miatt? Kérjük, adja meg minden kategóriára vonatkozóan (kapacitásbővülés, kapacitáscsökkenés, a folyamat típusában bekövetkezett változás, stb.), hogy hány engedély került frissítésre.
- 4.6. A létesítmények engedélyezésére vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

5. A nyomon követésre és jelentésre vonatkozó iránymutatások alkalmazása

Az első jelentés esetében az 5.1.–5.7. kérdésekre vonatkozóan lehet, hogy nem állnak rendelkezésre teljes körű információk. Az első jelentés alkalmával válaszoljon ezekre a kérdésekre olyan teljeskörűen, amennyire csak lehetséges.

- 5.1. Milyen megközelítések és módszerek segítségével történt a létesítmények kibocsátásainak nyomon követése (ld. az üvegházhatást okozó gázok kibocsátásainak nyomon követésére és jelentésére vonatkozó iránymutatások létrehozásáról szóló, 2004. január 29-i 2004/156/EK bizottsági határozat)?

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. részének a 3. táblázatát. A 3. táblázatban kért információkat csak azokra a létesítményekre vonatkozóan kell megadni, amelyek éves CO₂-kibocsátása éves jelentésük szerint meghaladja az 500 000 tonnát.

- 5.2. Amennyiben a 2004/156/EK határozat I. melléklete 4.2.2.1.4. szakaszának 1. táblázatában meghatározott minimális meghatározási szintek műszakilag nem kivitelezhetők, akkor kérjük, jelezze minden, ilyen helyzetben lévő létesítményre vonatkozóan a kibocsátások nagyságát, a tevékenységet, a meghatározási szint kategóriáját (tevékenységre vonatkozó adatok, fűtőérték, kibocsátási tényező, oxidációs tényező vagy konverziós tényező), valamint az engedélyben jóváhagyott nyomon követési megközelítést/meghatározási szintet.

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. része 3. táblázatának A–I. oszlopait. A 3. táblázatban kért információkat csak azokra a létesítményekre vonatkozóan kell megadni, amelyek éves CO₂-kibocsátása éves jelentésük szerint kevesebb, mint 500 000 tonna.

- 5.3. Mely létesítmények alkalmaztak átmenetileg az illetékes hatósággal az egyeztetettől eltérő, a meghatározási szintre vonatkozó módszereket?

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. részének a 4. táblázatát.

- 5.4. Hány létesítményben mérték folyamatosan a kibocsátásokat? Kérjük, adja meg a létesítmények számát a 2003/87/EK irányelv I. mellékletében felsorolt tevékenységek szerint, valamint minden tevékenység esetében a jelentett éves kibocsátásokon alapuló alkategóriák szerint (50 kt-nél kevesebb; 50–500 kt között, valamint 500 kt felett).

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. részének 5. táblázatát.

- 5.5. Mennyi, a létesítményekből származó CO₂ került átadásra? Kérjük, adja meg a 2004/156/EK bizottsági határozat 4.2.2.1.2. szakasza alapján átadott, tonnában kifejezett CO₂-mennyiséget, valamint a 2003/87/EK irányelv I. mellékletében felsorolt összes tevékenységre vonatkozóan azoknak a létesítményeknek a számát, amelyek CO₂-t adtak át.

- 5.6. Mennyi biomassza lett felhasználva tüzelőanyagként vagy a technológiai folyamatban? Kérjük, adja meg a 2004/156/EK bizottsági határozat I. melléklete (2) bekezdése d) pontjában meghatározott, tüzelőanyagként (TJ) vagy a technológiai folyamatban felhasznált (t vagy m³) biomassza mennyiségét a 2003/87/EK irányelv I. mellékletében szereplő minden tevékenységre vonatkozóan.

Fel kell tüntetni itt az elégetett vagy input anyagként felhasznált összes hulladék szervesanyagtartalmát.

- 5.7. Mennyi volt a tüzelőanyagként vagy kiindulási anyagként felhasznált, hulladékból származó CO₂-kibocsátások összes mennyisége? Kérjük, százalékos lebontásban adja meg az összes ilyen kibocsátást hulladéktípusonként.
- 5.8. Kérjük, adott esetben nyújtson be néhány átmenetileg kizárt létesítmény nyomon követésére és jelentésére vonatkozó mintadokumentumot.

Az 5.9. kérdést az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 5.9. Milyen intézkedésekre került sor a jelentési kötelezettségeknek az összes létező jelentési követelménnyel történő összehangolása terén annak érdekében, hogy a vállalatok jelentési terhei csökkenjenek?
- 5.10. A nyomon követésre és jelentésre vonatkozó iránymutatások alkalmazására vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

6. A hitelesítésre vonatkozó rendelkezések

A 6.1.–6.4. kérdéseket az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 6.1. Kérjük, ismertesse a létesítmények kibocsátásainak hitelesítésére vonatkozó keretet, különösen az illetékes hatóságok, továbbá a hitelesítési eljárásban részt vevő egyéb hitelesítők szerepét.
- 6.2. Kérjük, nyújtsa be a hitelesítők akkreditálására vonatkozó kritériumokat megállapító dokumentumokat.

Amennyiben a dokumentumok hozzáférhetőek az interneten, elegendő feltüntetni a weboldal elérhetőségét.

- 6.3. Alá kell-e vetni a más tagállamban akkreditált hitelesítőket egy további hitelesítési eljárásnak, mielőtt megkezdhetnék a hitelesítéseket? Ha igen, kérjük, röviden ismertesse az eljárást és indokolja meg, miért van rá szükség.
- 6.4. Kérjük, nyújtsa be az akkreditált hitelesítők számára előírt összes hitelesítési útmutatót, valamint az ellenőrzési mechanizmusokat és a hitelesítők minőségbiztosítását megállapító összes, rendelkezésre álló dokumentumot.

Amennyiben a dokumentumok hozzáférhetőek az interneten, elegendő feltüntetni a weboldal elérhetőségét.

- 6.5. Van-e olyan üzemeltető, aki március 31-ig nem nyújtott be megfelelőnek talált kibocsátási jelentést a jelentési időszakra vonatkozóan? Ha igen, kérjük, nyújtson be listát az érintett létesítményekről, valamint sorolja fel a hitelesítés hiányának okait.

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához használja e melléklet 2. részének 6. táblázatát.

- 6.6. Végzett-e az illetékes hatóság független ellenőrzéseket a hitelesített jelentésekkel kapcsolatban? Ha igen, kérjük ismertesse, hogyan végezték a további ellenőrzéseket és/vagy hány jelentés lett ellenőrizve?
- 6.7. Utasította-e az illetékes hatóság a kibocsátási egység-forgalmi jegyzékért felelős tisztviselőt, hogy javítsa ki az előző évre vonatkozó, éves hitelesített kibocsátásokat az összes létesítmény esetében a 2003/87/EK irányelv V. melléklete alapján a tagállam által meghatározott részletes követelményeknek való megfelelés biztosítása érdekében?

Jelölje a javításokat a 2. rész 6. táblázatában

- 6.8. A hitelesítésre vonatkozó rendelkezéseket illetően van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

7. **A kibocsátásiegység–forgalmi jegyzékek működése**

A 7.1.–7.2. kérdéseket az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 7.1. Kérjük, a számlatulajdonos által aláírandó, összes előírt rendelkezést és feltételt adja meg, és ismertesse a számlanyitás előtt végzett, személyek azonosítására vonatkozó ellenőrzést (ld. a kibocsátásiegység–forgalmi jegyzékek egységesített és biztosított rendszeréről szóló 2216/2004/EK bizottsági rendelet).
- 7.2. Amennyiben illetékek kivetésére került sor, ezek milyen illetékek voltak? Kérjük, adja meg a részleteket.
- 7.3. Milyen lépésekre került sor a 2216/2004/EK rendelet 28. cikkének (2) bekezdése alapján a közösségi független ügyleti jegyzőkönyv által felderített eltérések újbóli előfordulásának megelőzése érdekében?
- 7.4. Kérjük, adjon összefoglalót az összes, a nemzeti kibocsátásiegység–forgalmi jegyzékhez kapcsolódó biztonsági riadóról, amelyek a jelentési időszakban előfordultak, ezeket hogyan kezelték és mennyi időt vett igénybe az ilyen helyzetek megoldása.
- 7.5. Kérjük, adja meg, hogy a jelentési időszakban havonta hány percig nem volt elérhető a felhasználók számára a nemzeti kibocsátásiegység–forgalmi jegyzék a) tervezett állásidő miatt vagy b) előre nem látott problémák miatt.
- 7.6. Kérjük, sorolja fel és részletezze a nemzeti kibocsátásiegység–forgalmi jegyzék következő jelentési időszakra tervezett frissítéseit.
- 7.7. A kibocsátásiegység–forgalmi jegyzékek működésére vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

8. **A kibocsátási egységek kiosztására vonatkozó rendelkezések – új belépők-bezárások**

A 8.1.–8.2. kérdéseket az első jelentésben kell megválaszolni minden egyes értesítést, illetve a 2003/87/EK irányelv 9. és 11. cikkében meghatározott kiosztási eljárást követően:

- 8.1. Visszatekintve a befejezett kiosztási folyamatra, kérjük, ismertesse a hatóságai által levont főbb tanulságokat; Ön szerint ezek hogyan befolyásolják majd hozzáállását a következő kiosztási folyamat során?
- 8.2. Vannak-e az EU egészére nézve javaslatai a jövőbeli értesítés és a kiosztási folyamatok tökéletesítését illetően?
- 8.3. Hány kibocsátási egység került kiosztásra a 2. táblázatban felsorolt új belépők számára? Kérjük, adja meg a létesítmény azonosító kódját az új belépő esetében, valamint a kibocsátási egységek kiosztásához társított ügyleti azonosító kódot.

Ennek a kérdésnek a megválaszolásakor használja e melléklet 2. részének a 2. táblázatát.

- 8.4. Hány kibocsátási egység maradt a tartalékban a jelentési időszak végén és ezek az eredeti tartalék mekkora hányadát jelentik?
- 8.5. Amennyiben a kiosztási módszer az aukció volt, hány aukciót tartottak a jelentési időszak alatt; aukciónként hány kibocsátási egység került árverésre; ezek a kibocsátási egységek összmenyiségének milyen arányát teszik ki a kereskedelmi időszakban; mennyi volt egy kibocsátási egység ára az egyes aukciókon és mi történt az aukció(ko)n meg nem vásárolt kibocsátási egységekkel? Kérjük, sorolja fel az aukcióra bocsátott kibocsátási egységek kiosztásához kapcsolódó ügyleti azonosító kódokat is.
- 8.6. Hogyan kezelték azokat a kibocsátási egységeket, amelyeket kiosztottak ugyan, de nem lettek kiadva a jelentési időszak alatt bezárt létesítmények számára?

A 8.7. kérdést a 2003/87/EK irányelv 11. cikkének (1) és (2) bekezdésében megállapított kereskedelmi időszakot követő első jelentés alkalmával kell megválaszolni.

- 8.7. Maradtak kibocsátási egységek az új belépők tartalékában a törölt vagy aukciós kereskedelmi időszak végén?
- 8.8. A kiosztást illető rendelkezésekre, az új belépőkre és a bezárásokra vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

9. Az engedélyezett egységek üzemeltetők által történő átadása

- 9.1. Minden olyan esetben, amikor a kibocsátási egység-forgalmi jegyzékben zároltak egy számlát, mert nem volt valós kilátás arra, hogy a létesítmény üzemeltetője további kibocsátási egységeket ad át, kérjük, ismertesse, miért ítélték úgy, hogy erre nincs további kilátás, valamint állapítsa meg a még hátralévő kibocsátási egységek mennyiségét.
- 9.2. A kibocsátási egységek üzemeltetők által történő átadására vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

10. Kibocsátáscsökkentő egységek (ERU-k) és igazolt kibocsátáscsökkentők (CER-ek) használata a közösségi rendszerben

A 10.1. és 10.2. kérdéseket évente kell megválaszolni, a CER-eket illetően a 2006 ban benyújtásra kerülő jelentéssel kezdődően, az ERU-kat illetően pedig a 2009-ben benyújtásra kerülő jelentéssel kezdődően.

- 10.1. Hány CER-t és ERU-t használtak fel az üzemeltetők a 2003/87/EK irányelv 11. cikkének a) pontja alapján? Kérjük, sorolja fel külön-külön a CER-eket és az ERU-kat, a felhasznált egységek számát, valamint az egységeket felhasználó üzemeltetők teljes számát.
- 10.2. Kiadásra kerültek-e olyan ERU-k és CER-ek, amelyek esetében a 2003/87/EK irányelv 11. cikkének b) pontja (3) bekezdése vagy (4) bekezdése alapján azonos számú kibocsátási egységet törölni kellett azért, mert a JI- vagy CDM-projektekkel szembeni tevékenységek csökkentik, illetve közvetlenül vagy közvetve korlátozzák az ennek az irányelvnek a hatálya alá tartozó létesítmények kibocsátási szintjét? Ha igen, kérjük adja meg a törölt kibocsátási egységek számát, valamint külön a 11. cikk b) pontjának (3) bekezdése és a 11. cikk b) pontjának (4) bekezdése értelmében a törölendő, érintett üzemeltetők teljes számát.

A 10.3. kérdést az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 10.3. Milyen intézkedésekre került sor annak biztosítására, hogy a vonatkozó nemzetközi kritériumok és iránymutatások, beleértve a Gát Világbizottság 2000. évre vonatkozó zárójelentésében szereplőket is, betartásra kerülnek a 20 MW-ot meghaladó teljesítményű, vízenergia-termelésre vonatkozó projektek kifejlesztése során?
- 10.4. Az ERU-k és CER-ek közösségi rendszerben történő használatára vonatkozóan van-e egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

11. Az irányelvnek való megfelelésre vonatkozó kérdések

- 11.1. Amennyiben szankciók kivetésére került sor a 16. cikk (1) bekezdése alapján a nemzeti rendelkezések megsértése miatt, kérjük, nevezze meg a vonatkozó nemzeti rendelkezéseket, valamint a kivetett szankciókat.
- 11.2. Kérjük, adja meg azoknak az üzemeltetőknek a nevét, amelyek esetében túlzott kibocsátásra vonatkozó szankciók kerültek kivetésre a 16. cikkének (3) bekezdése alapján.

Ennek a kérdésnek a megválaszolásához elegendő megadni a nevek közzétételére történő utalást a 16. cikk (2) bekezdése szerint.

- 11.3. Az irányelvnek való megfelelésre vonatkozóan van-e más egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

12. A kibocsátási egységek és a pénzügyi eljárás jogi természete

A 12.1.–12.3. kérdéseket kizárólag az első jelentésben kell megválaszolni, az azt követő jelentésekben pedig csak akkor, ha a jelentési időszak alatt változások történtek:

- 12.1. Milyen jogi státusza van egy kibocsátási egységnek számviteli, pénzügyi-jogi és adózási szempontból?
- 12.2. Ha az Ön tagállama nem ingyen oszt ki kibocsátási egységeket, akkor kérjük ismertesse, hogyan történik ez a kiosztás (pl. hogyan zajlik az aukció).

- 12.3. Ha az Ön tagállama fizetés ellenében oszt ki kibocsátási egységeket, akkor HÉA-köteles a tranzakció?
- 12.4. A kibocsátási egységek és a vonatkozó pénzügyi eljárás jogi természetét illetően van-e más egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

13. Információhoz való hozzáférés a 17. cikk alapján

- 13.1. A nyilvánosság számára hol férhetők hozzá a kibocsátási egységek kiosztására, az üvegházhatást okozó gázok kibocsátására vonatkozó engedélyben előírt, az illetékes hatóságnak benyújtott és a nyilvánosság számára elérhetővé tett jelentésekre, valamint az olyan projekt-tevékenységekkel kapcsolatos információkra vonatkozó döntések, amelyekben valamely tagállam részt vesz, vagy a részvételre közjogi vagy magánjogi szervezetet hatalmaz fel?
- 13.2. A 17. cikk alapján történő, információhoz való hozzáférésre vonatkozóan van-e más egyéb releváns információ az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

14. Általános megjegyzések

- 14.1. Vannak-e olyan speciális, a végrehajtásra vonatkozó kérdések, amelyek aggodalomra adnak okot az Ön országa tekintetében? Ha igen, kérjük, ismertesse.

2. RÉSZ

1. Táblázat

Létesítmények száma az I. mellékletben szereplő tevékenységek szerint

Tagállam:

Jelentési időszak:

Az I. melléklet szerinti tevékenységek		Létesítmények száma ⁽⁴⁾
Energiához kapcsolódó tevékenységek		
E1	20 MW-ot meghaladó névleges bemenő hőteljesítményű égetőművek (kivéve a veszélyes vagy települési hulladékkezelő létesítményeket)	
E2	Ásványolaj-finomítók	
E3	Kokszólókemencék	
Vasfémek termelése és feldolgozása		
F1	Fémércpörkölő vagy szinterelő létesítmények (beleértve a szulfidércet is)	
F2	2,5 tonna/órát meghaladó teljesítményű nyersvas és acél előállítására (elsődleges vagy másodlagos fúzió), köztük folyamatos öntésre szolgáló létesítmények	
Ásványipar		
M1	500 tonna/napot meghaladó termelési kapacitású, forgó kemencékben történő cementklinker gyártására, illetve 50 tonna/napot meghaladó termelési kapacitású, forgókemencékben vagy 50 tonna/napot meghaladó termelési kapacitású, egyéb kemencékben történő mészgyártásra szolgáló létesítmények	
M2	20 tonna/napot meghaladó olvasztási kapacitású, üvegyártásra – beleértve az üvegyapotot is – szolgáló létesítmények	
M3	75 tonna/napot meghaladó termelési kapacitású és/vagy 4 m ³ -nél nagyobb kemencekapacitású, illetve kemencénként 300 kg/m ³ -nél nagyobb szilárdulási sűrűségű, égetett kerámiatermékek, különösen tetőcserepek, téglák, tűzálló téglák, cserepek, kőedények vagy porcelán gyártására szolgáló létesítmények	
Egyéb tevékenységek		
Az alábbiak gyártására szolgáló ipari létesítmények:		
O1	a) cellulóz fából vagy egyéb rostanyagból kiinduló ipari létesítmények	
O2	b) papír vagy karton előállítására szolgáló ipari létesítmények, amelyek napi termelési kapacitása meghaladja a 20 tonnát	

⁽⁴⁾ Ugyanazon létesítmény különböző alcímek alá tartozó tevékenységeket is végezhet. Minden releváns tevékenységet fel kell tüntetni (még akkor is, ha ez azt jelenti, hogy egy létesítmény többször kerül számbavételre).

2. táblázat
Változások a létesítmények listájában

Tagállam:

Jelentési időszak:

A Létesítmény Engedély azonosító kódja	B Létesítmény azonosító kódja	C Üzemeltető Név	D Az 1. mellék- letben szereplő fő tevé- kenység ⁽⁴⁾	E Az 1. mellék- letben szereplő egyéb tevékeny- ségek ⁽⁴⁾	F Az 1. mellékleten kívüli fő tevékeny- ség ⁽⁶⁾	G Változás a nemzeti ki osztási tervben szereplő létesítmé- nyekhez képest ⁽⁷⁾	H Kiosztott vagy kiadott kibocsá- tási egységek ⁽⁸⁾ Mennyiség Év(ek)	J Az ügylet azonosító kódja ⁽⁹⁾

⁽⁴⁾ Ugyanazon létesítmény különböző alcímek alá tartozó tevékenységeket is végezhet. Minden releváns tevékenységet fel kell tüntetni. Kérjük, használja az 1. táblázatban felsorolt kódokat az 1. mellékletben szereplő tevékenységekre.

⁽⁶⁾ Egy létesítmény fő tevékenysége elérhető az 1. mellékletben szereplő tevékenységektől. Kérjük, ezt jelölje, ahol releváns.

⁽⁷⁾ Kérjük, jelölje az új belépőt, illetve a "bezárást"

⁽⁸⁾ Új belépők esetében kérjük, tüntesse fel azokat az éveket, amelyekre vonatkozóan kiosztásra került a kibocsátási egységek mennyisége. Bezárások esetében kérjük, adott esetben tüntesse fel a hátralévő időszakokra vonatkozó kibocsátási egységeket.

⁽⁹⁾ Új belépők esetében kérjük, tüntesse fel a kiosztott kibocsátási egységekre vonatkozó kódot.

3. táblázat

Alkalmazott nyomon követési módszerek (csak azokra a létesítményekre vonatkozóan, amelyek éves CO₂-kibocsátása éves jelentésük szerint meghaladja az 500 000 tonnát, valamint azokra a létesítményekre, amelyek esetében műszakilag nem volt kivitelezhető a 2004/156/EK határozat 4.2.2.1.4. szakaszának 1. táblázatában meghatározott minimális meghatározási szintek alkalmazása)

Tagállam:

Jelentési év:

A	B	C	D	E	F	G	H	I	J	K	L	M	N
	Létesítmény		Éves összkibocsátások ^(b)	Tevékenységre vonatkozó adatok	Kibocsátási tényező	Választott szint ^(c)	Oxidációs tényező	Tüzelőanyag vagy tevékenység fajtája ^(d)	Kibocsátási tényező	Érték ^(e)	Érték ^(e)	Érték ^(e)	Oxidációs tényező
Engedélyazonosító kódja	Létesítményazonosító kódja	Az I. mellékletben szereplő fő tevékenység ^(f)	t CO ₂	Meghatározási szint	Meghatározási szint	Meghatározási szint	Meghatározási szint	Érték	Egység ^(g)	Érték	Érték	Egység ^(g)	%

^(a) Ugyanazon létesítmény különböző alcímek alá tartozó tevékenységeket is végezhet. Az 1. mellékletben szereplő fő tevékenységet fel kell tüntetni. Kérjük, használja az 1. táblázatban felsorolt kódokat az 1. mellékletben szereplő tevékenységekre.

^(b) Kérjük, tüntesse fel a hitelesített kibocsátásokat, amennyiben az ezekre vonatkozó adatok rendelkezésre állnak, ezek hiányában pedig az üzemeltető által jelentett kibocsátásokat.

^(c) Csak akkor kell kitölteni, ha a kibocsátások ki vannak számítva.

^(d) Szén, földgáz, acél, mész, stb.: kérjük, külön sorban tüntessen fel minden tüzelőanyagot vagy tevékenységet, ha egynél több tüzelőanyag vagy tevékenység kötődik egy létesítményhez.

^(e) A J-N oszlopokat csak az évi 500 000 tonnát meghaladó CO₂-kibocsátással rendelkező létesítmények esetében kell kitölteni.

^(f) kg CO₂/kWh, t CO₂/kg, stb.

^(g) kJ/kg, kJ/m³, stb.

4. táblázat
A nyomon követési módszer ideiglenes változása

Tagállam:

Jelentési év:

A Létesítmény Engedély azonosító kódja Létesítmény azonosító kódja	C Az 1. mellékletben szereplő tevékenység ⁽⁴⁾	D Éves összkibocsátások t CO ₂	E Érintett ellenőrzési paraméter ⁽⁶⁾	F Jóváhagyott eredeti módszer Meghatározási szint	G Ideiglenesen alkalmazott módszer Meghatározási szint	H Az ideiglenes változás oka ⁽⁷⁾	I Az ideiglenes felfüggesztés időtartama, amíg a megfelelő meghatározási szintre vonatkozó módszer újra alkalmazható Kezdő hónap/év Befejező hónap/év

⁽⁴⁾ Ugyanazon létesítmény különböző alcímek alá tartozó tevékenységeket is végezhet. A fő tevékenységet fel kell tüntetni. Kérjük, használja az 1. táblázatban felsorolt kódokat az 1. mellékletben szereplő tevékenységekre.

⁽⁶⁾ Kérjük, használja a következő jelöléseket: Tevékenységre vonatkozó adatok (AD), fűtőérték (NCV), kibocsátási tényező (EF), összetétel-adatok (CD), oxidációs tényező (OF), konverziós tényező (CF); ha egy létesítményen belül több érték érintett, akkor töltsön ki értékenként egy sort.

⁽⁷⁾ Kérjük, használja a következő jelöléseket: hiba a mérőeszközökben (EMD), ideiglenes adathiány (TLD), változások a létesítményben, tüzelőanyag fajátja, stb. (CF), egyéb (kérjük, nevezze meg).

5. táblázat

A folyamatos kibocsátásmérést alkalmazó létesítmények száma

Tagállam:

Jelentési év:

A	B	C	D
Az 1. mellékletben szereplő fő tevékenység ⁽⁴⁾	< 50 000 t CO ₂ e	50 000–500 000 t CO ₂ e	> 500 000 t CO ₂ e
E1			
E2			
E3			
F1			
F2			
M1			
M2			
M3			
O1			
O2			

⁽⁴⁾ Az 1. mellékletben szereplő tevékenységek kódjainak leírása az 1. táblázatban található. Ha egy létesítmény több tevékenységet is végez, csak egyszer kell számításba venni az 1. mellékletben szereplő fő tevékenysége alapján.

6. táblázat
A 14. cikk (3) bekezdése alapján nem megfelelőnek talált kibocsátási jelentések

Tagállam:

Jelentési év:

A Engedély azonosító kódja Létesítmény Létesítmény azonosító kódja	C A létesítmények által jelentett kibocsátások t CO ₂	D Átadott kibocsátási egységek t CO ₂	E Az üzemeltető számláján lekötött kibocsátási egységek t CO ₂	F A kibocsátási jelentés hitel- esítése hiányának oka ⁽⁴⁾	G A hitelesített kibocsátások ille- tékes hatóság általi korrekciója t CO ₂

⁽⁴⁾ Kérjük, használja a következő jelöléseket: a bejelentett adatok nem mentesek a következtetésekről (NFI), az adatgyűjtés nem az alkalmazandó tudományos szabványoknak megfelelően történt (NASS), a létesítmények vonatkozó nyilvántartásai nem teljesek és/vagy következetesek (RNC), a hitelesítő számára nem volt biztosított a hozzáférés az összes helyszínhez és a hitelesítés tárgyához kapcsolódó információkhoz (VNA), nem készült jelentés (NR), egyéb (kérik, ismertesse).